
ACTA N° ……/20….. 

COMITÉ ORGANIZADOR DE LA  PRE-COOPERATIVA “xxxxxx”. 

En la ciudad de xxxxxxx (Departamento de XXXXX), a los XXXXX días del mes de 

XXXXXX del año dos mil  xxxxx, siendo las XXXXXXX horas, en el local XXXXXXXXXX 

situada en las calles XXXXXXXXXXXXXXX, se reúnen los integrantes del Comité 

Organizador: 1) XXXXXX y 2) XXXXXX (la cantidad establecida en el acta de 

constitución); a efectos de tratar el siguiente 

O R D E N D E L DÍA 

1) Lectura y consideración del acta anterior; 

2) Convocatoria a asamblea de Constitución. 

 

DESARROLLO 

1. Lectura y consideración del acta anterior: 

En el primer punto del Orden del Día, se procede a dar lectura al acta de la sesión 

anterior, que es aprobada por unanimidad; 

2. Convocatoria a asamblea de Constitución: 

A fin de dar continuidad al Orden del Día, luego de algunas deliberaciones, se resuelve  

convocar a la Asamblea de Constitución para el día (día) xx, (mes) xxxxxx….año 20 

xx, a las xx:xx horas en primera convocatoria y a las xx:xx horas en segunda 

convocatoria, en el local de XXXXXX, situada en la Calle XXXXXXX, Barrio XXXXXX, 

de la Ciudad de XXXXXXXXX, Departamento de XXXXXXX, a fin de tratar el siguiente 

ORDEN  DEL  DÍA 

1) Elección de presidente y secretario de asamblea; 

2) Lectura y consideración del informe del comité organizador; 

3) Lectura y consideración del proyecto de estatuto social; 

4) Suscripción e integración de certificados de aportación; 

5) Elección de miembros del Consejo de Administración, Junta de Vigilancia y 

Tribunal Electoral Independiente (éste último, si corresponde). 

NOTA: La asamblea se iniciará en la hora indicada en la convocatoria, siempre que 

estén presentes veinte personas, por lo menos. A falta de esta cantidad, se aguardará 

una hora; transcurrido este tiempo sin reunirse el número mínimo indicado, la 

convocatoria quedará sin efecto (Art. 10 del Decreto N° 14.052/96). 

No habiendo otro punto que tratar, se levanta la sesión, siendo las XXXXXXX horas. 

  

…………………………..                                                          ..……………………….                

    Nombre y Apellido                                                           Nombre y Apellido                     

 


